

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1958 г.
Цена в розницу — 40 руб.

среда, 2 февраля 1994 г. • № 7 (335)

ФИРМА „ВИКТОР“

приглашает покупателей.

мы вновь работаем для Вас.

Мы торгуем только экологически чистыми продуктами питания.

Каждый день в продаже горячий хлеб. Для мивалдов стоимость его — 100 рублей.

Ежедневно наш ассортимент обновляется.

Добро пожаловать с 9 до 21 часа, без перерыва и выходных.

«МОЯ СУДЬБА В СУДЬБЕ ОЛЕНЕГОРСКА»

Накануне 45-летия города Оленегорска продолжается фотоконкурс «Моя судьба в судьбе Оленегорска».

Фотовыставка по итогам конкурса будет оформлена в кинотеатре «Полярная звезда». Сроки проведения конкурса: с 1 января по 1 июня 1994 года. Фотоработы могут быть представлены в цветном и черно-белом изображении.

Для авторов лучших работ учреждаются три денежные премии.

В конкурсе могут принять участие все желающие. Работы представлять в управление культуры, телефон для справок 46-91.

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

БЕЗ ПОМЕХ

новая АТС обеспечит своим абонентам
наичистейшую связь с любым городом мира

Вчера специалисты из Голландии, Петербурга и Мурманска приступили к монтажу АТС-5Е55. Настал долгожданный момент. Напомним, монтировалась новая станция должна была сразу после окончания строительства здания АТС, то есть в сентябре. Тогда не получилось. Часть оборудования, в частности оптоволоконный кабель-супермодерн, застряла на границе Голландии. По меркантильным или иным соображениям наш груз стал объектом повышенного внимания специфической организации, следящей за поставками высокой технологии в страны коммунистического режима. Чтобы определиться в нашем режиме ей понадобилось четыре месяца. К какому выводу они пришли

мы не знаем, но оборудование все-таки к нам попало.

Между тем, зима сковала морозом землю и прокладку кабеля вновь откладывается. Для сравнения: из-за неблагоприятных климатических условий связь между Оленегорском и Апатитами устанавливалась на протяжении года. Но понадеясь, что дорожку до ведущей станции в Мурманске связисты освоить легче и быстрее. К слову, на ведущей АТС монтаж уже закончен. Станция находится под напряжением. И после необходимого тестирования, которое во всю проводится, ее запустят. Но это в Мурманске, а у нас пока только-только приехали специалисты и только-только приступили к распаковке оборудования.

Когда же можно будет подключиться к АТС? Специалисты по монтажу обещают справиться со своей задачей к лету. А они — народ опытный, да и американская фирма телефонно-телеграфной компании — главный партнер «Севтелекома», венников не ахнет... Будущим абонентам не нужно тревожиться — станция с самым современным оснащением не подведет, работать будет чисто, без привычных для российского уха помех при коммутации. И про связь с миром сказано не для красного словца. Возможности АТС велики. Ее абоненты автоматически подключаются в телефонную сеть любого города России, а связь через Норвегию даст им выход и за рубеж.

С. ВЕТКИНА.

К СВЕДЕНИЮ

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску доводит до сведения налогоплательщиков, что в соответствии с Указом Президента РФ от 5.12.93 г. «О повышении минимального размера оплаты труда» минимальный размер оплаты труда 14620 руб. применяется при исчислении подоходного налога с совокупного дохода граждан, также других налогов и сборов, уплачиваемых юридическими и физическими лицами, начиная с прибыли (дохода), полученной (ого) с 1 декабря 1993 года.

В соответствии с Указом Президента РФ от 11.12.93 г. «О регулировании некоторых вопросов налогообложения физических лиц, начиная с ищесения налога по совокупному доходу за 1993 год:

1. Взимать подоходный налог в следующих размерах:

Размер облагаемого совокупного дохода, полученного в календарном году	Сумма налога
до 3 млн. руб. включительно	12% с суммы, превышающей 3 млн. руб.
от 3 до 6 млн. руб. включительно	360 тыс. руб. + 20% с суммы, превышающей 360 тыс. руб. + 30% с суммы, превышающей 960 тыс. руб.
от 6 млн. руб. и выше	960 тыс. руб. + 30% с суммы, превышающей 960 тыс. руб. + 12%

2. Освободить от представления деклараций о совокупном доходе физических лиц, получающих доходы от нескольких источников, если их облагаемый совокупный доход в истекшем году не превысил сумму дохода, облагаемого по минимальной ставке налога.

Продолжение на 2 стр.

ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

СОСИ ОЧЕРЕДНАЯ СТРОЙКА ВЕКА!

Как постепенно выясняется, газопровод, который будет проложен с юга на север полуострова помимо некоторых выгод, нанесет и огромный урон.

В Мончегорске началась компания в защиту единственно оставшихся грибных и рыбных мест. Непостижимым образом проектиры наметили стереть с лица Земли именно эти места!

У нас дела не лучше. Планируется пустить трубы по дну реки Куреньги до озера Пермус, а затем повернуть их в сторону Высокого. Это значит, что ближайшие места отдыха будут уничтожены, а речка Куреньга и окружающий ландшафт окончательно потеряют свой вид. Ведь ее устье давно затоплено дачным кооперативом, а по истоку пройдет газопровод. Ширина охранной зоны вырубки — 100 метров!

Если учесть, что строители аккуратно копать и строить не умеют, то перспективы ждут безрадостные.

ОДНО РАСТЕТ, ДРУГОЕ ПАДАЕТ

По итогам года спад промышленного производства в Оленегорске составил 12,4%. Это все же меньше, чем прогнозировалось. Среднегодовая зарплата работников предприятий снизилась 135 тысячам рублей в месяц, но в декабре она выросла до 320 тысяч рублей.

ЗИМОН О ЛЕТЕ

Впервые за тридцать лет существования Дома детства областное управление народного образования выдало всем его воспитанникам путевки в Анапу. 24 августовских дня дети проведут на песчаных пляжах теплое море, которое видели раньше лишь по телевизору.

ПРОСЛЕЗИЛИСЬ И ЗАКРЫЛИ

В городе сокращено бюро по контролю за изменением цен и тарифов, так как уследить за всем оказалось невозможно — вчерашние цены сегодня вызывают лишь слезу умиления и ностальгии, а что будет завтра, не знает даже Президент.

Органы госстатистики сделали вывод, что в один и тот же магазин нельзя войти дважды — и закрыли бюро.

300 ПОДПИСЕЙ — И ВАС ЗАРЕГИСТРИРУЮТ!

Настала пора выдвигать претензий в областную Думу. Но в Оленегорске зашнуре. То ли кандидатов нет, то ли выжидают... Готовятся к выборам лишь члены окружной избирательной комиссии.

По положению для регистрации кандидата необходимо набрать 1% голосов от общего количества избирателей. Это, примерно, 300 подписей. Право выдвижения имеют группы избирателей и областные избирательные объединения, численностью не менее 30 человек. Допускается и самовыдвижение.

«ОТДАВАЙ-КА РОДИМУЮ ВЗД!»

Желающих получить землю не убавляется. Нет, не картошку выращивать, а чтобы сколотить ларек-буфетку и торговать заграничными ценностями. Но администрация решила пока приостановить раздачу участков под киоски, так как проведенная ревизия показала — выданная земля используется не всегда. В связи с неиспользованием территории, отведенной фирме «Никис», изъята повторно 18,2 кв. метра на привокзальной площади ст. Оленегорск. Аналогичным образом решено поступить с некоторыми индивидуалами, имеющими наделы под ларьки в черте города.

ЗА ЖЕНСКУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ ВОЗЬМУТСЯ КРЕПКИЕ РУКИ

По соглашению между городской администрацией и концерном «Норильский никель», представленным на нашей территории механическим заводом, в социальную программу концерна включено финансирование строительства женской консультации. Пока это единственная стройка из ранее запланированных, помочь завершить которую согласились представители концерна.

ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ

Арктическая миссия христиан-евангелистов привезла в конце недели продукты и одежду для Дома детства. Евангелисты мечтают устроить в наших детях-сиротах как можно больше, чтобы опубликовать статью в одном из христианских изданий.

В это же время один из миссионеров раздавал бесплатно миниатюрные Евангелия в зале ожидания железнодорожного вокзала и проповедывал любовь и ближнему, чем вызвал интерес у слабой половины зала. И хотя новый завет выдавался по одному в руки, кое-кто ухитрился несколько раз протиснуться в очередь, чтоб получить побольше.

НАСТОЛЬНАЯ КНИГА ПРОЛЕТАРИЯ

Из области поступило предложение руководителям городских предприятий и фирм заполнить анкету с указанием реквизита и адреса их фирм. На основании этих данных «Россевазинформ» Мурманской области готовит к изданию телефонный бизнес-справочник. Надаваться он будет по европейским стандартам, на хорошем полиграфическом уровне, на русском и английском языках. Интересно, кто им будет чаще пользоваться: бизнесмены и клиенты или рокетеры?

С МИРУ ПО НИГТКЕ — ВОЗВОДИТСЯ ХРАМ

В минувшее воскресенье Оленегорский приход православной Церкви начал проводить регулярные воскресные молебны во Дворце культуры, так как дом по Кирову, 8, выделенный под церковь, оказался непригодным. Сейчас православные активно собирают средства, чтобы выкупить здание по улице Полярной. Место там высокое и светлое. Община просит помочь ей всем желающим и имеющим возможность. Ведь во все времена храмы на Руси строились исключительно на народную копейку! Деньги можно направлять на счет 000701101 в Оленегорском отделении «Арктикпромстройбанка» или сдать под роспись в магазине «Она».

ЭКСПРЕСС-ПАНОГАМА

Существенных пожаров на неделе не зарегистрировано, за исключением двух выездов на тушение мусорных водов — жилцы подраливали. Покушений на государственную собственность, подотчетную вневедомственной охране, также не было. Спорная помощь отмечала традиционные случаи гипертонии и простуды. Санэпиднадзор констатировал — заболеваемость ОРЗ не достигла предэпидемического уровня. Наблюдался наплыв людей в 63 кабинет горбольницы, дабы сделать прививку от дифтерии — сыграла роль постановление о массовой вакцинации трудовых коллективов.

БСТАТИ, О ПОГОДЕ

Трепещт крещенские морозы. На прошлой неделе синоптики ошиблись на несколько градусов. Но мы верим, что им когда-нибудь удастся правильно предсказать погоду.

Работники гидрометслужбы поселка Высокий обещают юго-западный ветер 5-8 метров в секунду. Временами осадки в виде снега. Температура — 17-20, с потеплением к концу недели до —12-15 градусов.

Карьера юриста, как альтернатива армейской службе

«Слышала об альтернативной службе. Есть ли такая у нас и где можно получить консультацию!»

А. А. Безрученко. ПРАВИЛЬНО СОРИЕНТИРОВАТЬСЯ В ЭТОМ МВНЮЩЕМСЯ МИРЕ.

Предлагаем беседу с заместителем начальника городского отдела внутренних дел С. Л. Панасюком об альтернативной службе и параллельном получении престижного образования.

Органы внутренних дел очень рассматривают на приток свежих, молодых, нетрадиционно мыслящих, перспективных кадров. Вот уже второй год только нам дается возможность набирать из среды выпускников будущих специалистов внутренних дел.

— Но молодых ждет прежде всего служба в армии...

— Поступая в учебные заведения системы МВД, они не будут служить в армии в прямом смысле этого слова. Жить будут не в казармах, а в общежитиях, хотя система там приближена к армейской, но, все-таки, это не армия. Ведь учебные заведения, как правило, расположены в крупных городах, в больших комплексах, многие из них даже не обременены традиционным для военных частей забором. Есть еще множество нюансов, которые отличают учебу в вузе или СУЗЕ системы МВД от службы в армии. Это, как раз и есть, так называемая, альтернативная служба.

Обучаясь по очной системе, бесплатное, курсанты находятся на полном пансионе: обеспечиваются общежитием, питанием, стипендией. Пользуются

теми же льготами, что и работники милиции — ежегодным бесплатным проездом в городском транспорте и т. д.

— Но не будет ли это способом, чтобы пару лет «перекантоваться», увильнуть от армии, а потом все бросить?

— Через месяц после зачисления на учебу, курсант принимает присягу, заключает контракт, в котором оговаривается, что после окончания учебы он обязан отработать в системе МВД определенное количество лет. В случае нарушения контракта, гражданином компенсируются затраты на его учебу и содержание в течение всех пяти лет. Но такие случаи редки, ведь профессия юриста сегодня престижная.

По окончании учебного заведения курсанту присваивается звание лейтенанта или младший лейтенант (в зависимости от того, какое учебное заведение он окончил — высшее или среднее) и он получает квалификацию юриста-правоведа. Если впоследствии он увольняется на органы ВД, то имеет гражданский специальность юриста.

— Но юрист-правовед — широкое понятие, ведь каждый будет иметь еще и специаль-

зацию...

— Деятельность органов внутренних дел многогранна. К примеру, Высшая Волгоградская и Санкт-Петербургская школы милиции готовят следователей. Воронежская, Нижегородская и Рязанская — юристов в области экономики и радиотехники, Омская, Санкт-Петербургская и Белгородская — сотрудников уголовного розыска. Орловская — по линии госавтоинспекции. Ивановская и Петербургская — специалистов госпожнадзора.

Средние учебные заведения имеются в Брянске, Краснодаре, Чебоксарах — они готовят, соответственно, участковых инспекторов, сотрудников ГАИ и уголовного розыска.

— В начале беседы вы затронули тему льгот и социальных гарантий...

— Да, на этом я хочу акцентировать внимание. Учеба дает возможность курсанту чувствовать социальную защищенность, аналогичную той, которую имеют сотрудники милиции. Это, во-первых, твердая гарантия занятости — по окончании учебы все выпускники будут обязательно трудоустроены. А так же — первоочередное обеспечение жильем, льготная квартплата, оплата за электроэнергию, коммунальные услуги, телефония. Это и компенсация затрат на санаторно-курортное лечение сотрудников и членов их семей, это и увеличение продолжительности очередного отпуска в зависимости от стажа и звания (дополнительно и нашим северным льготам и отпуском). Это и мед-

страхование сотрудников ОВД и компенсации сотрудникам и членам их семей при несчастном случае.

Хотел бы особо подчеркнуть — в этом году мы будем набирать на учебу только получивших среднее образование, годных по состоянию здоровья, имеющих положительный аттестат и характеристику с места учебы или работы. Предпочтение будем отдавать ребятам. Девушек брать не будем, так как наша работа сегодня требует крепких мужских рук.

— Если у прочитавшего этот материал сегодняшнего выпускника, появится желание поступить в вуз МВД, скажите, куда конкретно ему обращаться?

— По всем вопросам желающие могут обращаться в отдел кадров ГОВД, там с ними проведут консультацию, дадут направление на междоместию, подготовят список всех необходимых документов. Звонить по телефонам: 41-11 и 25-24. Вступительные экзамены в вузы начнутся в июле — августе, в средние учебные заведения МВД — в сентябре. Однако, долго думать не придется — по вопросам учебы в этих заведениях необходимо обращаться в течение февраля этого года, так как нужно время на сбор и подготовку всех необходимых документов, чтобы потом абитузент, в качестве официального представителя нашего ОВД, появился на учебу. Приезд в этом случае будет оплачиваться за счет средств МВД.

Записал С. СЕРГЕЕВ.

♦ К СВЕДЕНИЮ

Продолжение. Начало на 1 стр.

Этот порядок не распространяется на физических лиц, налогообложение доходов которых осуществляется налоговыми органами.

3. Установить, что подоходный налог взимается только с полученных в календарном году сумм дохода, превышающих размер облагаемого по минимальной ставке совокупного дохода, у следующих физических лиц:

указанных в п. п. 1 и 2 ст. 13 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

принимавших в 1986—1987 годах участие в работах по ликвидации последствий чернобыльской катастрофы в пределах зоны отчуждения или занятых в этот период на работах, связанных с эвакуацией населения, материальных ценностей, сельскохозяйственных животных, и на эксплуатации или других работах на Чернобыльской АЭС (в том числе временно направленным или командированным);

военнослужащих и военнообязанных, призванных на специальные сборы и привлеченных в этот период для выполнения работ, связанных с ликвидацией последствий чернобыльской катастрофы, включая летно-подъемный, инженерно-технический составы гражданской авиации, независимо от места дислокации и выполнявшихся работ;

начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, проходивших в 1986—1987 годах службу в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС, военнослужащих и военнообязанных, призванных на военные сборы и принимавших участие в 1986—1990 годах в работах по объекту «Укрытие»;

указанных в статье 2 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча».

4. Уменьшать совокупный доход, полученный в отчетном периоде, на сумму, не превышающую за каждый полный месяц, в течение которого получен доход, пятикратной размера установленной законодательством минимальной оплаты труда, для следующих физических лиц:

младшего и среднего медицинского персонала, врачей и других работников лечебных учреждений (за исключением лиц, чья профессиональная деятельность связана с работой с любыми видами источников ионизирующих излучений в условиях радиационной обстановки на их рабочем месте, соответствующей профилю проводимой работы), получивших сверхнормативные дозы облучения при оказании медицинской помощи и обслуживании с 26 апреля по 30 июня 1986 г. лиц, пострадавших в результате чернобыльской катастрофы и являвшихся источником ионизирующих излучений;

отдавших немалый труд для спасения жизни людей, пострадавших вследствие чернобыльской и других ядерных катастроф;

рабочих и служащих, а также военнослужащих, лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, получивших профессиональные заболевания, связанные с лучевой нагрузкой на работах в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС;

принимавших непосредственное участие в работе подразделений особого риска в испытательных ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

подвергшихся радиации указанных в ст. ст. 3 и 5 Закона РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

получивших или перенесших лучевую болезнь, или ставших инвалидами вследствие радиационных аварий и их последствий на других (кроме Чернобыльской АЭС) атомных объектах гражданского или военного назначения, в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику, а также для лиц и членов летно-подъемного, инженерно-технического состава гражданской авиации и служебных пассажиров, выполнявших в составе экипажей воздушных судов и их служебных пассажиров в период с 1958 по 1990 годы полеты с целью радиационной разведки с момента ядерного взрыва (взрыва) с последующим семенем и сопоставленным облаком, его исследованиями регулирующей мощности доз в эпицентре взрыва (аварий) и на ядерно-радиационному следу при испытаниях ядерного оружия, ликвидации последствий ядерных и радиационных аварий на объектах гражданского и военного назначения.

Продолжение читайте в следующих номерах газеты.

Внимание!
26—27 марта Центр детского творчества вновь проводит во Дворце культуры шоу-конкурс юных талантов «АЛИСА-94».

В этом конкурсе принять участие может любая оленегорочка в возрасте от 6 до 10 лет, удачно прошедшая отборочный тур, который состоится в ЦДТ 18—20 февраля с 14 до 17 часов. На этом этапе девочкам необходимо будет спеть куплет песни, прочесть стихотворение и показать умение двигаться под музыку. Хорошо выступившие девочки примут участие в основной части конкурса.

Уважаемые родители! Интересная программа, хорошие призы и самая большая сцена в городе — все это позволит вашей дочери почувствовать себя настоящей артисткой и получить незабываемые минуты радости, гордости, а также приза. Ждем вас!

26 февраля в ЦДТ (пр. Ветеранов, 11) состоится организационное собрание для родителей конкурсантов.

Всех заинтересованных в рекламе юридических и физических лиц просьба обращаться по тел. 28-35. Организаторы и дети будут признательны всем, кому не чужд дух меценатства и благотворительности.

5 ФЕВРАЛЯ, В СУББОТУ, В АКТОМ ЗАЛЕ ПТУ-20 ПРОВОДЯТСЯ КУРСОВЫЕ РОДИТЕЛЬСКИЕ СОБРАНИЯ: 1 КУРС — 12 Ч., 2 КУРС — 13 Ч., 3 КУРС — 14 Ч.

ПЕНСИОНЕРОВ, ОТРАБОТАВШИХ В АООТ «ОЛКОМ» 15 И БОЛЕЕ ЛЕТ, ПРИГЛАШАЕМ ПОЛУЧИТЬ ТАЛОНЫ НА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ 7 И 8 ФЕВРАЛЯ С 9 ДО 13 ЧАСОВ ВО ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.

Совет ветеранов и пенсионеров.

«АПАТИТЫ — ЭКСПО-94»

С 28 февраля до 2 марта в Выставочном центре Дворца культуры г. Апатиты состоится выставка в области предпринимательства «Апатиты — Экспо 94». Организатором выставки является финская фирма при содействии администрации г. Апатиты. Наряду с зарубежными фирмами стран Скандинавии приглашаются для участия в ней предприятия нашего региона. К открытию выставки финской стороной планируется издание рекламной газеты, распространяемой в странах-участницах.

Желающие участвовать в работе выставки, либо разместить в подготавливаемой газете информацию о деятельности своего предприятия для установления деловых контактов с зарубежными партнерами, просим сообщить в Администрацию г. Апатиты, отдел экономики, тел. 3-47-50, 3-01-54.

Условия и расценки

С 1 февраля 1994 года установлены новые тарифы на размещение рекламы и объявлений в «Заполярной руде».

1 полоса	— 350000 руб.
2/3	— 266600 руб.
1/2	— 200000 руб.
1/3	— 150000 руб.
1/4	— 112500 руб.
1/6	— 75000 руб.
1/8	— 62500 руб.
1/12	— 41500 руб.
1/16	— 31250 руб.
1/18	— 27500 руб.
1/24	— 12500 руб.
1/36	— 8500 руб.
1/48	— 6250 руб.

В заявке на размещение рекламы [объявления] указать:
 ○ объем газетной площади,
 ○ сроки и периодичность публикации,
 ○ условия размещения (№ полосы), эскиз фирменного (товарного) знака, макет или требования по выделению текста.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

СРОЧНОСТЬ
(в ближайших двух номерах) плюс

30 процентов

ТАРИФЫ УКАЗАНЫ БЕЗ НДС И НАЛОГА НА РЕКЛАМУ (5%).

РАЗМЕЩЕНИЕ
на 1-й и 4-й стр. плюс

20 процентов

СКИДКИ

количество публикаций:	2	3	4	5	и более
скидка, %:	5	10	15	20	

Для бюджетных организаций и учреждений, за исключением тех, которые оговорены протоколом с учредителями газеты — 40%.

Поздравление, знакомство, благодарность, соболезнование и сообщение о смерти — 50%.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ

Рекламодатели (юридические лица), как правило, производят оплату рекламных услуг и вносят налоги путем перечисления средств на счет редакции не позднее дня опубликования (размещения) рекламы.

Физические лица вносят стоимость работы по рекламе (объявлению), включая и налог на рекламу, через почтовое отделение.

Без предъявления документа об оплате публикация рекламы не допускается. (См. Положение о порядке исчисления и уплаты налога на рекламу).

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 5-52-20.

АДРЕС: г. ОЛЕНЕГОРСК, А/Я № 57, ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПР., 4, 17 ПОДЪЕЗД, 6 ЭТАЖ.

В ПЕРВЫЕ В ОЛЕНЕГОРСКЕ

народный целитель международной категории, эксперт-преподаватель по энерго-информационному обмену, зав. учебно-методическим отделом Института помощи, милосердия и целительства

Виктор Леонидович ЛУКЬЯНОВ
(г. С.-Петербург)

с 14 февраля проводит КУРСЫ,

В программе:

- ◆ биоэнергетический обмен,
- ◆ обучение целительству с открытием основных энергетических центров,
- ◆ курс самоисцеления.

Стоимость обучения — 50000 руб., возможна оплата за 2 раза.

Организационная встреча 13 февраля в малом зале Дворца культуры. Справки по тел. 61-05.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ФИРМА «ОЛПОТ»

реализует организациям и частным лицам товары по самым низким ценам в Мурманской области:

- шкаф 2- и 3-створчатый — 111000 руб., 164000 руб.,
- стол журнально-обеденный — 95000 руб.,
- уголок кухонный — 135000 руб.,
- телевизор «Сапфир» переносной ч/б Д 23 — 175000 руб.,
- ДВП — 1955 руб. за 1 лист,
- фанера 6 мм — 2835 руб. за 1 лист.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ:

- стенка «Слава» — 641000 руб.,
- аккумуляторы 6 СТ-55 — 58500 руб.,
- аккумуляторы 6 СТ-182 — 176400 руб.,
- аккумуляторы 6 СТ-190 — 190500 руб.,
- светильники ЛСП 16 2x40 — 18000 руб.,
- ДСП.

Имеем возможность доставить товары собственным автотранспортом. Оплата по наличному и безналичному расчетам.

Наш адрес: Мончегорское шоссе, 20.



СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК ВНЕШТОРГБАНКА РФ

Северо-Западный коммерческий банк Внешторгбанка России объявляет, что с 27 января 1994 года начинает размещение очередного, пятого выпуска простых именных акций банка общим объемом 22000000 (двадцать две миллиона штук).

Номинальная стоимость одной акции — 100 (сто) рублей. Цена реализации — 150 (сто пятьдесят) рублей или 10 (десять) центов США. Физические лица могут приобрести акции только за наличный расчет в рублях. Юридические лица безналичным путем имеют возможность приобрести акции как за рубли, так и за доллары США при заключении договора купли-продажи. Акции за валюту реализуются пакетом в 100 штук по цене 10 (десять) долларов США.

Ограничений в отношении потенциальных покупателей нет.

Срок завершения распространения ценных бумаг — 27 июля 1994 года. Выпуск может быть завершен и досрочно при полной реализации всех акций.

Ознакомиться с содержанием проспекта эмиссии, заключить договор купли-продажи, приобрести акции можно в филиалах банка

г. Мурманск, ул. О. Кошовой, 4; тел. 6-94-50.

г. Полярные Зори, пр. Нивский, 12; тел. 6-36-43.

г. Кандалакша, ул. Спекова, 32; тел. 2-44-33.

г. Заполярный, ул. Юбилейная, 12; тел. 7-31-69.

г. Оленегорск, ул. Строительная, 53А; тел. 21-03.

г. Архангельск, ул. Поморская, 2/6В; тел. 49-28-18.

Телефоны для справок в г. Мурманске: 6-94-50, 6-82-75.

ТЕЛЕПРОГРАММА НА 6 ФЕВРАЛЯ 1994 Г.

Воскресенье,

6 ФЕВРАЛЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.00 — Новости. 7.15 — Программа передач. 7.30 — Утренняя разминка. 7.30 — «Телосеренада». Музыкально-развлекательная программа. 8.00 — Час силы дуэ. 9.00 — «Без паузы». 9.30 — «С утра пораньше». 10.00 — «Полигон». 10.30 — Тираж «Спортлото». 10.45 — «Пове все дома». 11.15 — «Утренняя звезда». 12.05 — «Новое поколение». Услов. 12.45 — «Под знаком пш». 13.30 — «Провинция». 14.00 — Премьера мультфильма «Пиф и Геркулес». 14.10 — Премьера док. телефильма «Подводная одиссея команды Ку-

сто». 15.00 — Новости (с субтитрами). 15.20 — В эфире — Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Клуб путешественников. 16.50 — Премьера мультфильма: «Кот Феликс». «Настоящие охотники за привидениями» [США]. 17.40 — «Панорама». 18.10 — Телелюбов. 18.20 — Новости. 18.35 — «Голоса России». Открытие XI Всероссийского телерадиоконкурса исполнителей народной песни. 20.00 — Погора. 20.05 — «КВН-94». 21.00 — «Воскресенье». Информационно-публицистическая программа. 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — Проманад в Мариинском. 23.30 — Авто-шоу. 0.10 — «Большое прогулка». 0.45 — Мультфильм для взрослых. 1.00 — Новости.

1.20 — 2.35 — «Свет пасовых звезд». Концерт. КАНАЛ «РОССИЯ» 8.55 — Программа передач. 9.00 — Доброе утро, Европа! 9.30 — Большой хоккей. 10.00 — Студия «Рост». 10.30 — В эфире — телепередача «Мурман». 10.32 — «Поздравьте, пожалуйста». 10.47 — «Знак неравенства». 11.22 — «Автограф на память». Группа «Браво». Реклама. 12.00 — Киномарафон. Фильмы О. Иоселиани «Листопад». 14.00 — Вести 14.20 — «Не вырубите...» 14.35 — Шесть соток. 14.55 — Российская энциклопедия «Пушкин и судьбы русской культуры». 15.25 — Лучшие игры NBA 16.20 — «Норбит» передачи. 16.35 —

«В мире животных». 17.35 — Кино в феврале. 17.55 — Волшебный мир Диснея. 18.45 — «Шпионаж». 19.15 — Киномарафон. «Семь пьес для черно-белого кино». Худ. фильм. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Киномарафон «Фавориты Луны». Худ. фильм. 22.45 — «У Ксюши». 23.20 — Вести. 23.40 — Автомир. 23.45 — Звезды го-корат. 23.50 — Спортивная карусель. 23.55 — 0.30 — «Гина Бауш и другие...»

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00 — «Целительное слово». Программа богослужения. 8.30 — «На пороге ночи». Худ. телефильм. 113-я и 114-я серии. 9.20 — «Петербургский ангажемент». 10.10 — «Экспресс-кино». 10.25 —

Мультфильм. 10.55 — «Новые времена». 12.00 — «Воскресный лабиринт». 14.05 — «Кошкин дом». Телеспектакль. 15.30 — «Бросайка». 16.10 — «Золотой ключик». 16.20 — «Перелом». Мультфильм. 16.35 — Актуальная экология. 17.05 — «Финьмоскоп». «Ашки-Кариб». Худ. фильм. 18.40 — «Ав-топлот». 18.55 — «О-ле-ле!» 19.30 — Информ-ТВ. 19.55 — «Ля сет». 20.30 — «Эскизы топографов». 21.00 — НТВ «Итоги». 22.05 — «Ваш стиль». 22.10 — «Наше кино». «Домашний портной». 23.40 — «Адамова шкура». 0.40 — 1.30 — «Здравствуй, Ольга! Хелло, Ольга!»



Уважаемые оленегорцы! Оленегорское отделение сбербанка № 8483

Предлагает новые виды услуг с целью защиты денежных средств наших вкладчиков от нарастающих темпов инфляции. Сбербанк РФ предлагает новые виды депозитных вкладов сроком на 1 месяц.

от 1 тыс. руб. до 100 тыс. руб.	— 155% годовых.
от 100 тыс. руб. до 500 тыс. руб.	— 175% годовых.
от 500 тыс. руб. до 1 млн. руб.	— 180% годовых.
от 1 млн. руб. и выше	— 190% годовых.

Если депозиты не востребованы по истечении 1 месяца, то они автоматически переоформляются на новый срок.

Начисленные проценты могут быть получены вкладчиком, либо причислены к остатку вклада. Если вклад хранился неполное количество месяцев (но более одного), то за дни неполного последнего месяца доход начисляется по ставке до востребования.

Если депозиты не востребованы в течение 1 года, то Вы получите по истечении года;

512 тыс. 200 руб.	— при сумме вклада 100 тыс. руб.
2 млн. 675 тыс. 200 руб.	— при сумме вклада 500 тыс. руб.
5 млн. 834 тыс. 500 руб.	— при сумме вклада 1 млн. руб.

Приглашаем Вас вложить денежные средства во вклады в нашем банке на выгодных для Вас условиях.

Во всех филиалах Сбербанка Вы можете приобрести сертификаты номиналом 10 тыс. руб., 50 тыс. руб., 100 тыс. руб.

По сберегательным сертификатам на предъявителя выплачивается 170% годовых.

Доход от сертификата постоянно индексируется.

Сберегательные сертификаты Вы можете беспрепятственно оплатить в любом учреждении Сбербанка, независимо от места их приобретения.

СЕРТИФИКАТ СБЕРБАНКА — ЭТО ВАШИ ПЕРСПЕКТИВЫ

Оленегорское отделение Сбербанка № 8483 производит продажу и покупку валюты у населения и организаций.

ТОЛЬКО В СБЕРБАНКЕ РФ!

В феврале—июне 1994 года будет производиться начисление единовременной компенсации по вкладам в трехкратном размере на остаток вклада по состоянию на 1 января 1992 года.

СБЕРБАНК — самое надежное место размещения временно свободных средств!

ХОККЕЙ

5 февраля в Ледовом дворце спорта очередные игры первенства России среди команд высшей лиги. Встречаются команды: «Горняк-2» [Оленегорск] — «Энергетик» [Полярные Зори]. Начало в 16 часов.

6 февраля в ЛДС очередные игры первенства России среди команд высшей лиги. Оленегорский «Горняк» принимает «СКА-2» [С.-Петербург]. Начало в 13 часов.

9 февраля встречаются команды: «Горняк» [Оленегорск] — «Крылья Советов-2» [Москва]. Начало в 18.30.

Извещение

КАРИАШОВ
Александр Владимирович

27 января 1994 года в г. Мурманске на 43-м году жизни скоропостижно скончался Александр Владимирович Каряшов.

Александр Владимирович родился в ноябре 1951 года в Грузии. Трудовую деятельность начал в 1973 году в г. Мурманске после окончания Харьковского инженерно-строительного института мастером СМУ-8 «Мурманжилстрой». В феврале 1976 года был приглашен на работу в Мурманский обком ВЛКСМ на должность заместителя начальника областного штаба ударного строительства. С 1977 года последовательно занимал руководящие посты первого секретаря Мончегорского городского комитета комсомола, заведующего отделом пропаганды и агитации горкома партии, заместителя председателя горисполкома. В феврале 1983 года А. В. Каряшов избирается председателем горисполкома, а в 1986 году — первым секретарем Мончегорского горкома партии.

В 1990 году он возвращается в Мурманск, где работает заведующим организационным отделом Мурманского облисполкома, управляющим делами облисполкома, руководителем коммерческой фирмы.

За годы работы в Мончегорске и при непосредственном его участии велось интенсивное расширение производственных мощностей комбината «Североникель» и строительство города.

На всех постах Александра Владимировича отличались принципиальность, деловитость, высокая профессионализм и большая человечность.

КИНОАФИША

ФЕВРАЛЯ

В феврале на экране кинотеатра будет преобладать комедии — семейные, любовные, авантюрные, детективные — рассчитанные на самую широкую аудиторию с самыми разными пристрастиями и вкусами и на любой возраст.

Боевиков в нынешнем репертуаре заметно меньше. И не пропустите, уважаемые зрители, среди импортных фильмов две отечественные картины.

3—4 февраля — лучший подарок для зрителей, превосходный образец семейной комедии «Одни дома».

Многодетная семья Меклестера уезжает на Рождество в Париж. Опоздав на самолет, родители в спешке забывают своего восьмилетнего сына. Оставшись один, Кевин наконец-то может волю позволить морозному, посмотреть «запретный» фильм, словом, порезвиться. Но тут двое воров решают ограбить его дом...

8—9 февраля — любителям мелодрамы «Воспитанная жестокости у женщин и собак» (Мосфильм). Фильм рассказывает о трогательной дружбе одинокой молодой женщины Анны и безоружившей, получившего человека имени Нюра. Ценой собственной жизни Нюра

помогает Анне найти свое счастье.

10—13 февраля — супербоевик «Хищник-2». Захватывающая, полная нежности поворотов интрига, стремительное действие, мастерство зрелищных эффектов — вот что такое «Хищник-2». Поединок двух характеров — лейтенанта Лос-Анжелесской полиции Херригана и Хищника-имплантанта. Чтобы победить, лейтенанту нужно познать неземную, нечеловеческую логику противника...

15—16 февраля — на экране кинокомедия режиссера С. Соловьева «А спать с чужой женой хорошо!». Комфортабельный теплоход. Волга-матушка, а берега любимая парочка. Все так красиво начиналось... Но по законам комедии похотевшая разгневанная жена. В ролях: Е. Проклова, О. Мошная, Б. Назаров, В. Конкин.

17—20 февраля — для поклонников мастерства Брэндона Ли (сына Брюса Ли) фильм «Беглый огонь» (США). Его боялся даже сильнейшие мира сего. Его владение восточными единоборствами упорительно и безупречно. Его безоружившая рука даст сто очков вперед самому страшному оружию. Это — сын «дракона»

Брэндон Ли.

22—23 февраля — детективная остросюжетная комедия «Тотальная слежка» — самый кассовый фильм Франции 1991 года. Для всех окружающих главный герой фильма — Франсуа, скромный служащий телефонной компании, а на самом деле — он один из лучших секретных агентов спецслужбы, по борьбе с международным терроризмом.

24—27 февраля — авантюрная комедия о новом Джеймсе Бонде «Шпионские страсти» (США). Самого юного секретного агента всех времен и народов зовут Ланс Эллиот, он всего лишь подросток, но не по годам резант физически, умственно и сексуально. Своей простодушной интуицией Ланс собирает по кусочкам запутанные доказательства, разоблачая преступные замыслы порочного главы криминального мира.

Кинотеатр «Полярная звезда» предлагает для зрителей льготные сеансы на 17 часов во вторник, среду, четверг, пятницу, кроме праздничных дней.

Т. ДВУРЕЧЕНСКАЯ,
директор кинотеатра.

Требуются на работу

ТОО «Спецпроектстрой»: каменщики 4—5 разр., плотники-бетонщики 4 разр. Тариф для рабочих 5 разряда составляет 90059 руб. плюс премия до 50%. Требуется также мастер строительства, проработавший на строите не менее 5 лет, оклад по штатному расписанию. Лиц, склонных к нарушению трудовой дисциплины, просим не обращаться. Наш адрес: АТП «Оленегорскстройтранс», ТОО «Спецпроектстрой», тел. 32-16.

ПРОДАМ

2-ком. квартиру и гараж на Парковой. Обращаться: Пионерская, 14, кв. 108.

Организация продает 2-ком. квартиру в г. Славянск-на-Кубани Краснодарского края (40 км от моря). Гарантируется прописка. Обращаться: Пионерская, 14, кв. 3.

щенок Ньюфаундленда с родословной. Обращаться: Молодежный б., 5, кв. 23.

2-ком. кв. (33,3 кв. м — 55,5), цена ниже рыночной. Обращаться: Планерская, 14, кв. 3.

МЕНЯЮ

2-ком. квартиру улучшенной планировки в новом районе на две 1-ком. Тел. 60-64 (после 16 часов).

СНИМУ

квартиру на менее 2 комнат, обязательно с телефоном и минимальным комплектом мебели. Оплата в месяц (на данный момент) 50 тыс. руб. Тел. в Апатихах 4-27-48.

УСЛУГИ

Два консультации студентам по техническим дисциплинам. Тел. 60-64 (после 16 часов).

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СЕРТИФИКАТОВ СБЕРБАНКА СССР

СБЕРБАНК РФ ОБРАЩАЕТ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО 1 МАРТА 1994 ГОДА ПРЕКРАЩАЕТСЯ ВЫКУП СЕРТИФИКАТОВ СБЕРБАНКА СССР ОБРАЗЦА 1992-93 Г. Г. У ИХ ВЛАДЕЛЬЦЕВ.

ПОСЛЕ 1 МАРТА 1994 ГОДА СЕРТИФИКАТЫ, ПО КАКИМ-ЛИБО ПРИЧИНАМ ОСТАВШИЕСЯ НА РУКАХ У ИХ ВЛАДЕЛЬЦЕВ, НЕ ПРИНИМАЮТСЯ К ОПЛАТЕ УЧРЕЖДЕНИЯМИ СБЕРБАНКА РОССИИ.

Ремонт импортной видеоаппаратуры. Тел. 36-25.

Ремонт цветных телевизоров, установка декодера. Тел. 24-51 с 10 до 21 часа.

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность работникам центральной котельной АО «ОЛКОН», ЦВВР, друзьям, знакомым и всем людям, принявшим участие в похоронах близкого нам человека

БОГДАНОВОЙ Клавдии Николаевны.

Муж, сын, дочь, внуки, родные.

Выражаем сердечную благодарность коллективу АТЦ АО «ОЛКОН» за помощь в организации похорон

БАЛОБАН Валентина Николаевна.

Родные и близкие.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минкультуры РФ

КРЕДИТНЫМ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ПОБОГАТНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРЯДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ • ОЛЕНЕГОРСК

За газетными объявлениями и заказами газетными и отвозит. Все заказы в редакцию.

Редактор А. И. Зайченко.

Адрес: А. И. Зайченко, г. Оленегорск, Мурманской обл.
Земельно-кадастровый участок, 4 кв. метра 17 Г. м. кв.
Тел. 4-42 10, 6-14-41